



KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL
KISBÉRI JÁRÁSI HIVATALA
JÁRÁSI HIVATALVEZETŐ

Kisbér Város Önkormányzata
Sinkovicz Zoltán polgármester
részére

Kisbér
Széchenyi u. 2.

Tisztelt Polgármester Úr!

Hivatkozva 2023. november 15-én kelt levelére az alábbiakról tájékoztatom.

Az elmúlt évben Dr. Csont Anna doktornővel szóbeli megállapodás született arról, hogy az ő rendelési idejében a gyermekorvosi rendelő előtti murvás parkoló, épület felőli részét szabaddá tesszük lehetőségeinkhez mérten. Lehetőségeinkhez mérten, hiszen a kollégáknak jeleztük, hogy a saját autóikat a hivatalhoz közelebb eső sávban helyezték el, viszont az ügyfelek esetében ezt nem tudjuk garantálni.

A parkolási helyzet megoldását az is nehezíti, hogy az önkormányzati lakásokat bérlők, a lakásaikhoz tartozó udvar helyett, a hivatal parkolóját használják. Emiatt már többször kértem a Városigazgatóság aktuális vezetőjét és Polgármester Urat is, hogy a lakókat figyelmeztessék a parkolás miatt. A lakók a mai napig a hivatal térkövezett és murvás parkolóját egyaránt használják, sőt a szóbeli figyelmeztetésre több esetben agresszívan reagáltak.

Mivel a murvás parkoló kialakítására a Járási Hivatal épületének felújítása során került sor (mindez a VE-09D/EOH/01266-13/2013. számú építési engedély részét képezi), szerencsésnek tartanám, hogy a munkatársaim kitiltása helyett közös megoldást találjunk a parkolási problémák megoldására.

A kötelezően elhelyezendő gépjármű parkolóhelyek az OTÉK (253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet alapján kerültek meghatározásra.

A Járási Hivatal épületének használatba vétele kizárólag ezen parkolók biztosításával jöhetett létre. Ennek részét képezi az akadálymentes parkoló is. A használatba vételi engedély 25 db parkoló kialakítását írta elő.

Tudomásom szerint a Védőnői Szolgálat ügyfélfogadása ugyan folyamatos, naponta 8.00-16.00 óráig tart, de a várandós kismamák száma – akik havonta 1 alkalommal keresik fel a szolgálatot – 65 fő.

A gyermekorvos rendelési ideje naponta 2 óra.

A Kisbéri Járási Hivatal ügyfélforgalma átlagosan 515 fő/ hét, napi 6-8-10 órás ügyfélfogadás mellett.

Munkatársaim közül 21 fő jár gépkocsival munkába, közülük azonban többen a Batthyány kastély előtt parkolnak, néhányan pedig a térkövezett parkolóban. Tartva magunkat a korábbi szóbeli megállapodáshoz, miszerint a gyermekrendelő előtti sávot szabadon hagyjuk. Hangsúlyozom, ezt az ügyfeleink számára nem írhatjuk elő.

Az Ön által hivatkozott 303/2023 (XI.09.) KVÖKt. számú határozatában tudomásom szerint a parkolóhasználat egyeztetéséről döntöttek, így fentiek alapján kérem forduljanak hozzám bizalommal, szeretném a probléma mindenki által elfogadható megoldását előmozdítani.

Azt a kérését, hogy munkatársaim a parkoló igénybevételét mellőzni szíveskedjenek, nem tarthatom elfogadható megoldásnak.

Kisbér, 2023. november 16.

Üdvözlettel:



Bozori Zsuzsanna
hivatalvezető